

работ выделяется виртуозно, психологически точное исполнение роли Раисы...

КУДУМКАРСКОЕ ЧУДО



Несколько десятилетий назад, во время очередного фестиваля, судьба забросила меня в маленький предуральский городок...

Кудумкарский театр, в котором я с тех пор была неодолимою, представляется мне неким чудом. Оно заключается в том...

Серьезное отношение к делу воспитывали у труппы еще прежде ее многолетние руководители, в том числе А. Белоплицкий, А. Бердичевский...

Гуляев и его верный помощник, директор театра и одновременно прелестный острохарактерный актер А. Четин...

Беспорочный лидером в репертуаре Кудумкара последние лет стала постановка В. Гуляевым «Власть тьмы».

Недаром, спектакль начнется тихими звуками песни «Ничто в полочке не колыхнется»...

реж. Это искренняя, сложенная горем Марина — В. Мешенгина. Это прелестная в своей чистоте и детской доверчивости...

Особого разговора заслуживает работа актрисы Н. Голевой в роли Акулины. Маленькая, коренастая, крепенькая Акулина зорко, зло следит за всем, что происходит в доме...

Именно этот штрих найдет потом свое развитие и завершение в финальной сцене, когда Акулина с напряжением...

Жизнь не оставляет в покое маленький город в предуралье. Из Перми проведено прекрасное шоссе, и районы Икарусы бегут по нему в любовный восторг...

Несколько лет назад постановка кудумкарцами «Снегурочка» прозвучала на всю Федерацию и получила Государственную премию.

Ирина МИХАЙЛОВА. Сцены из спектакля «Власть тьмы», «Симба» (Симага — А. Власова, В. Сырченко).